



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

Να διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμός ασφαλείας:

Μαρούσι, 15-12-2020
Αριθ. Πρωτ. 169797/Ν4

ΠΡΟΣ: Όπως ο Πίνακας Αποδεκτών

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι
Email : atp@minedu.gov.gr
Πληροφορίες : Σ. Νικολαΐδου
Τηλέφωνο : 210 3443375

ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση και ορισμός μελών των Επιτροπών Αξιολόγησης υποψηφίων για κάλυψη θέσεων με μετάταξη μέσω Ε.Σ.Κ., των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων».

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

- Α) Της παρ. 1 του άρθρου 7 του Ν. 4440/16 (ΦΕΚ 224 Α') «Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας στη Δημόσια Διοίκηση και την Τοπική Αυτοδιοίκηση, υποχρεώσεις των προσώπων που διορίζονται στις θέσεις των άρθρων 6 και 8 του Ν. 4369/2016, ασυμβίβαστα και πρόληψη των περιπτώσεων σύγκρουσης συμφερόντων και λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
- Β) Του Π.Δ. 18/18 (ΦΕΚ 31 Α') «Οργανισμός Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων» όπως ισχύει.
- Γ) Του Π.Δ. 81/2019 (ΦΕΚ 119 Α') «Σύσταση, συγχώνευση, μετονομασία και κατάργηση Υπουργείων και καθορισμός των αρμοδιοτήτων τους - Μεταφορά υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων».
- Δ) Του Π.Δ. 83/2019 (ΦΕΚ 121 Α') «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».
- Ε) Του Π.Δ. 84/2019 (ΦΕΚ 123 Α') «Σύσταση και κατάργηση Γενικών Γραμματειών και Ειδικών Γραμματειών/Ενιαίων Διοικητικών Τομέων Υπουργείων

Αποφασίζουμε

Συγκροτούμε τις επιτροπές για την αξιολόγηση των υποψηφίων προς μετάταξη στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στο πλαίσιο Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας, αποτελούμενες από Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπαίδευσης, Προϊσταμένους Αυτοτελών Διευθύνσεων

Διοικητικής, Οικονομικής και Παιδαγωγικής Υποστήριξης, Διευθυντές Εκπαίδευσης, και Προϊσταμένους Τμημάτων και ορίζουμε τα μέλη αυτών ως εξής:

ΑΡΧΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ	ΜΕΛΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΟΣΥΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΠΑΛΙΩΤΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΚΟΛΟΒΟΥ ΑΜΑΛΙΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΟΛΛΙΑΚΟΥ ΣΟΦΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΩΣΤΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΜΑΛΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΓΕΡΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΓΕΡΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΑΡΑΜΠΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΝΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΙΔΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΑΚΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΑΚΟΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>

ΔΙΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΕΪΝΤΑΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΕΖΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΣΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΚΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΚΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΕΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΡΟΤΣΙΕΡΗ ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΡΟΤΣΙΕΡΗ ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΠΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΣΕΛΤΣΙΩΤΗ ΔΙΑΛΕΝΤΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΣΕΛΤΣΙΩΤΗ ΔΙΑΛΕΝΤΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΚΚΙΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΑΝΤΖΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΒΑΓΙΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΜΠΙΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού,</p>

	<p>δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΜΠΙΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΨΑΧΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΝΘΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΠΑΝΤΑΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΠΑΝΤΑΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΛΥΡΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΧΕΙΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΧΕΙΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΠΟΥΓΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΟΝΤΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΡΑΠΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΒΟΥΥΡΑΚΗ Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΒΟΥΥΡΑΚΗ Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΜΠΕΝΕΚΗ ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΟΓΛΟΥ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

	<p>ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Διοικητικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Διοικητικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΖΟΓΛΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΠΑΡΙΑΝΟΥ ΘΕΜΙΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΤΖΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΤΖΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΑΠΑΔΑΝΙΗΛ ΜΑΡΙΑ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΥ ΜΑΚΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΔΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 3. ΚΑΛΑΒΡΕΖΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΔΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΣΥΒΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Διευθύντρια Εκπαίδευσης της ΔΙΠΕ Λέσβου. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΑΡΤΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΟΥΡΑΝΙΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΧΟΥΛΙΑΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΕΥΔΟΚΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΕΥΔΟΚΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΑΡΙΝΑ ΜΠΕΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΡΙΣΤΕΑ ΓΟΓΟΛΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΣΥΛΒΑΝΑ ΚΟΥΡΤΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΛΑΧΑΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΛΑΧΑΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄</p>

	Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.
ΔΙΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΤΣΙΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΜΟΥΤΣΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΛΑΤΖΙΔΗΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΜΠΟΤΣΙΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΜΠΟΤΣΙΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού.. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΑΡΤΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΧΑΜΠΗΛΟΜΑΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΑΧΑΡΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΟΤΣΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΠΑΣΧΟΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΤΣΑΝΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΠΑΠΑΔΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΝΑΤΣΙΟΥ-ΦΑΡΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Δ΄ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΝΑΤΣΙΟΥ-ΦΑΡΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Δ΄ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ.. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΩΣΤΑΔΗΜΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΖΕΚΑ - ΠΑΣΧΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΤΣΕΡΟΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του</p>

	<p>Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΔΕΒΕΛΕΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΔΕΒΕΛΕΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού.. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΠΕΤΡΑΚΗ ANNA, Προϊσταμένη Τμήματος Γ' Προσωπικού Αυτοτελούς Διεύθυνσης Διοικητικής, Οικονομικής και Παιδαγωγικής Υποστήριξης ΠΔΕ Ιονίων Νήσων <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΓΚΟΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΝΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΕΡΕΣΙΣΤΡΑΤΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Γ' Προσωπικού 3. ΨΙΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Προϊσταμένη Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΟΘΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΠΑΡΤΖΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Γ' Προσωπικού 3. ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΘΕΟΔΟΣΗΣ Προϊστάμενος Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΙΑΤΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΙΑΤΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΣΕΪΤΑΝΗ ΖΩΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ορίζεται ως μέλος η ΣΕΪΤΑΝΗ ΖΩΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΟΠΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 2. ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΒΥΤΑΝΙΩΤΗ ΒΕΝΕΤΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΡΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΕΜΟΡΦΥΛΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΚΟΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΚΟΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΥΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΘΑΝΑΣΙΑ ΖΩΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΤΕΡΤΙΒΑΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΤΕΡΤΙΒΑΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΚΙΛΚΙΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΑΡΚΑΔΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΝΤΙΝΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΓΡΟΖΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΠΕΛΛΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΣΑΠΟΥΝΤΖΟΓΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του</p>

	Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.
ΔΙΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΦΛΩΡΑ ΣΟΡΩΤΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΣΑΜΟΓΛΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΥΛΩΝΑ ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΝΤΕΒΕΤΟΥΔΗ ΣΙΛΒΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΕΛΕΛΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΜΠΙΖΕΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΜΠΙΖΕΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΚΙΛΚΙΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΟΥΣΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΣΚΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΙΑΚΑΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΙΑΚΑΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΠΕΛΛΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΠΑΧΑΡΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΤΑΪΓΑΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΓΕΡΕΜΤΖΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως ο ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΕΤΑΞΙΑ ΤΣΙΑΡΓΑΛΗ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΕΛΕΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του</p>

	<p>Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΙΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΩΗ ΤΣΙΚΛΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ANNA ΒΑΓΙΩΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ANNA ΒΑΓΙΩΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΑΡΑΜΥΘΙΩΤΟΥ ΜΑΡΚΕΛΛΑ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΒΕΡΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΔΕΝΑΞΑ ΖΩΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΦΤΗΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΟΥΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΡΕΠΠΑ ΆΝΝΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΔΑΛΕΖΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΔΑΛΕΖΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΨΑΡΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΑΝΩΛΑΚΑ ANNA ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 3. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Α΄ Διοικητικού, ορίζεται ως μέλος η ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Διοικητικού δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΡΕΜΟΥΝΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΕΡΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του</p>

	<p>Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΟΡΦΙΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΚΟΡΦΙΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΒΑΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΑΝΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΔΕ ΚΡΗΤΗΣ 2. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΒΑΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΛΑΜΠΡΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΙΠΕΡΑΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΝΤΕΛΙΔΑΚΗ - ΜΑΝΤΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ. <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΜΑΡΙΑ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΜΑΡΙΑ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΧΑΝΙΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΟΠΗ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΥΘΥΜΙΑ ΠΕΡΑΚΑΚΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΜΑΡΙΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

	<p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΓΑΖΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΑΥΛΑΚΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΔΕ ΚΡΗΤΗΣ 2. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΒΑΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΟΚΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΠΑΡΜΠΕΤΑΚΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΡΚΟΥΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΡΚΟΥΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΑΡΔΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 2. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΠΠΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΝΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΝΗΣ Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΛΕΝΗ ΤΣΙΓΚΡΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΕΛΕΓΚΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΜΑΡΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΜΑΡΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΕΡΒΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΜΑΡΑΝΤΗ ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΣΟΛΑΚΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Α΄ Διοικητικών υποθέσεων, ορίζεται ως μέλος η ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Διοικητικών υποθέσεων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΔΟΥΡΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΠΑΠΑΔΟΜΗΤΡΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

	<p>3. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΖΟΥΖΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΖΟΥΖΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	<p>1. ΝΤΡΙΜΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΤΣΟΥΚΙΑ ΑΜΑΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΝΤΙΝΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΤΑΤΣΗΣ ΖΩΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΤΑΤΣΗΣ ΖΩΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	<p>1. ΠΟΛΙΤΗΣ ΦΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΠΡΟΓΓΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΣΤΑΘΑΚΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΣΤΑΘΑΚΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	<p>1. ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΣΤΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΚΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΚΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	<p>1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΑΓΑΠΙΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΛΑΠΠΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΜΑΡΚΟΣ ΗΛΙΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΤΡΑΓΑ ΜΑΡΘΑ-ΓΙΟΧΑΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΤΡΑΓΑ ΜΑΡΘΑ-</p>

	<p>ΠΙΟΧΑΝΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΣΑΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΤΖΗΜΟΥ ΣΤΕΛΛΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΤΖΗΜΟΥ ΣΤΕΛΛΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΕΦΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΑΝΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΑΡΓΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΑΡΓΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΠΕΝΙΑΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 2. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΛΑΜΠΡΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΓΕΡΟΓΙΑΚΟΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΔΑΣΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΛΥΓΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΟΪΤΟΣΗ ΜΑΡΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>

	<p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΚΟΪΤΟΣΗ ΜΑΡΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΦΩΙΩΤΙΔΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΧΟΥΛΙΑΡΑ-ΣΙΔΕΡΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΙΑΤΑΓΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΚΟΥΤΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΚΟΥΤΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΜΑΛΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΛΟΥΣΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΚΑΣΤΑΝΑ ΑΘΗΝΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΜΟΥΤΟΓΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΜΟΥΤΟΓΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού.. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΙΧΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΕΥΒΟΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΔΟΥΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΙΓΚΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΠΕΝΕΚΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΑΝΝΑ -ΜΑΡΙΑ ΣΙΑΚΑΝΔΑΡΗ, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΑΝΝΑ -ΜΑΡΙΑ ΣΙΑΚΑΝΔΑΡΗ, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α' ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

	<p>3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Α' Διοικητικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Δ' Πληροφορικής & Νέων Τεχνολογιών. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Α' Διοικητικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Δ' Πληροφορικής & Νέων Τεχνολογιών. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΦΩΚΙΔΑΣ	<p>1. ΛΑΜΠΙΔΗ ΕΥΤΥΧΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΚΑΛΛΙΧΟΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΤΣΩΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΤΣΩΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	<p>1. ΜΠΑΝΤΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΜΠΑΡΑΚΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ</p> <p>3. ΜΟΥΣΧΑΚΗ ΓΕΩΣΗΜΑΝΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Οικονομικών Υποθέσεων. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΔΡΑΜΑΣ	<p>1. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΤΣΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΤΣΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΕΒΡΟΥ	<p>1. ΒΟΥΡΔΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</p> <p>2. ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</p> <p>3. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΘΕΟΔΟΤΑ ΆΝΝΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΘΕΟΔΟΤΑ ΆΝΝΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε'</p>

	Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.
ΔΙΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΑΤΣΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΓΑΪΤΑΝΙΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΦΥΛΑΚΤΑΚΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΤΖΟΥΒΕΛΕΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΜΠΑΣΜΑΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΜΠΑΣΜΑΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΤΣΑΡΟΥΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΚΩΣΤΕΝΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΔΡΑΜΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΒΑΜΒΟΥΡΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΔΗΜΑΡΙΔΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΑΝΝΟΥΛΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΕΒΡΟΥ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΠΛΑΚΩΤΗ ΕΛΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΤΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ Προϊσταμένη Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>

	<p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΒΑΓΕΝΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΛΕΞΙΟΥ ΖΩΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΞΑΝΘΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΖΛΑΤΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΗΚΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΜΑΡΙΓΟΥΛΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΟΛΛΗΜΕΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΓΙΑΝΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΘΕΟΔΩΡΗΣ ΜΑΡΔΙΡΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΕΙΡΗΝΗ ΧΑΤΣΙΔΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 3. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΟΤΖΑΤΙΣΟΓΛΟΥ, Προϊστάμενος του Τμήματος Β' Οικονομικών Υποθέσεων. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΗΤΣΙΑΛΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΗΚΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΕΤΣΙΛΑΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του</p>

	<p>Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΕΤΣΙΛΑΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β' Οικονομικού Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΑΤΟΥΣΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΘΩΜΑΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΑΝΝΑ ΑΛΕΞΙΟΥ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΑΝΝΑ ΑΛΕΞΙΟΥ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού.. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΚΟΥΝΟΥΣΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΚΑΠΕΛΑΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΚΑΠΕΛΑΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΠΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΥΓΟΥΡΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΘΩΜΑΣ ΤΣΟΥΛΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΡΟΜΠΙΕ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΡΟΜΠΙΕ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΚΑΝΙΣΤΡΑ ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΝΑΚΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ' Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος η ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΥΦΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ' Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος η ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΥΦΑ Προϊσταμένη Τμήματος Β' Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΌΛΓΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΙΛΙΑΔΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

	<p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΑΝΑΚΑΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΑΝΑΚΑΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού.. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΙΑΒΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>
ΔΙΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΑΡΝΕΡΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2. ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3. ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΤΟΝΑΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, ορίζεται ως μέλος ο ΘΩΜΑΣ ΜΠΟΥΣΙΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προσωπικού, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p> <p>Στη σύνθεση της Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τις θέσεις του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, ορίζεται ως μέλος ο ΘΩΜΑΣ ΜΠΟΥΣΙΟΣ Προϊστάμενος Τμήματος Β΄ Οικονομικού. Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο.</p>

Στο τριμελές όργανο δύναται να παρίσταται με συμβουλευτικό ρόλο ο Προϊστάμενος του Τμήματος, στο οποίο ανήκει η προκηρυχθείσα θέση και να συμμετέχει ως παρατηρητής, εκπρόσωπος του οικείου συλλόγου εργαζομένων.

Έργο του τριμελούς οργάνου είναι η αξιολόγηση των αιτήσεων των υποψηφίων για κάθε προκηρυχθείσα θέση στις οικείες οργανικές μονάδες, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 7 του ν. 4440/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ήτοι, λαμβάνοντας υπόψη τη συνάφεια των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων με την προκηρυχθείσα θέση, τις εκθέσεις αξιολόγησης, την εμπειρία στην άσκηση αντίστοιχων καθηκόντων και κάθε στοιχείο από το προσωπικό μητρώο των υπαλλήλων που καταδεικνύει την καταλληλότητά τους για τη συγκεκριμένη θέση .

**Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

1. ΠΔΕ Αττικής: mail@attik.pde.sch.gr
2. ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας: mail@dipe-a-athin.att.sch.gr dipeaath@sch.gr
3. ΔΙΠΕ Β΄ Αθήνας: mail@dipe-v-ath.att.sch.gr
4. ΔΙΠΕ Γ΄ Αθήνας: mail@dipe-g-athin.att.sch.gr
5. ΔΙΠΕ Δ΄ Αθήνας: mail@dipe-d-athin.att.sch.gr
6. ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής: mail@dipe-anatol.att.sch.gr
7. ΔΙΠΕ Δυτικής Αττικής: mail@dipe-dytik.att.sch.gr
8. ΔΙΠΕ Πειραιά: mail@dipe-peiraia.att.sch.gr
9. ΔΙΔΕ Α΄ Αθήνας: mail@dide-a-ath.att.sch.gr
10. ΔΙΔΕ Β΄ Αθήνας: mail@dide-v-ath.att.sch.gr
11. ΔΙΔΕ Γ΄ Αθήνας: protokollo@cdseda.att.sch.gr
12. ΔΙΔΕ Δ΄ Αθήνας: mail@dide-d-ath.att.sch.gr
13. ΔΙΔΕ Ανατολικής Αττικής: mail@dide-anatol.att.sch.gr
14. ΔΙΔΕ Δυτικής Αττικής: dytimail@sch.gr
15. ΔΙΔΕ Πειραιά: mail@dide-peiraia.att.sch.gr
16. ΠΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας: kmakedpde@sch.gr
17. ΔΙΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης: mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr
18. ΔΙΠΕ Ημαθίας: mail@dipe.ima.sch.gr
19. ΔΙΠΕ Κιλκίς: mail@dipe.kil.sch.gr
20. ΔΙΠΕ Πέλλας : mail@dipe.pel.sch.gr
21. ΔΙΠΕ Πιερίας: mail@dipe.pie.sch.gr
22. ΔΙΠΕ Χαλκιδικής: mail@dipe.chal.sch.gr
23. ΔΙΔΕ Κιλκίς: mail@dide.kil.sch.gr
24. ΔΙΔΕ Πέλλας: mail@dide.pel.sch.gr
25. ΔΙΔΕ Πιερίας: mail@dide.pie.sch.gr
26. ΔΙΔΕ Χαλκιδικής: mail@dide.chal.sch.gr
27. ΠΔΕ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης: pdeamthr@sch.gr
28. ΔΙΠΕ Δράμας: dipdram@sch.gr
29. ΔΙΠΕ Έβρου: mail@dipe.evr.sch.gr
30. ΔΙΠΕ Καβάλας: mail@dipe.kav.sch.gr
31. ΔΙΠΕ Ξάνθης: mail@dipe.xan.sch.gr
32. ΔΙΠΕ Ροδόπης: mail@dipe.rod.sch.gr
33. ΔΙΔΕ Δράμας: mail@dide.dra.sch.gr
34. ΔΙΔΕ Έβρου: mail@dide.evr.sch.gr
35. ΔΙΔΕ Καβάλας: mail@dide.kav.sch.gr
36. ΔΙΔΕ Ξάνθης: mail@dide.xan.sch.gr
37. ΔΙΔΕ Ροδόπης: mail@dide.rod.sch.gr
38. ΠΔΕ Στερεάς Ελλάδας: mail@stellad.pde.sch.gr
39. ΔΙΠΕ Βοιωτίας: mail@dipe.voi.sch.gr
40. ΔΙΠΕ Ευβοίας: mail@dipe.eyv.sch.gr
41. ΔΙΠΕ Φθιώτιδας: dipefth@sch.gr
42. ΔΙΠΕ Φωκίδας: mail@dipe.fok.sch.gr
43. ΔΙΔΕ Βοιωτίας: mail@dide.voi.sch.gr
44. ΔΙΔΕ Ευβοίας: mail@dide.eyv.sch.gr
45. ΔΙΔΕ Ευρυτανίας: mail@dide.eyr.sch.gr
46. ΔΙΔΕ Φωκίδας: mail@dide.fok.sch.gr
47. ΠΔΕ Δυτικής Μακεδονίας: mail@dmaked.pde.sch.gr
48. ΔΙΠΕ Γρεβενών: mail@dipe.gre.sch.gr
49. ΔΙΠΕ Καστοριάς: dipekas@sch.gr mail@dipe.kas.sch.gr

50. ΔΙΠΕ Κοζάνης: mail@dipe.koz.sch.gr
51. ΔΙΠΕ Φλώρινας: mail@dipe.flo.sch.gr
52. ΔΙΔΕ Γρεβενών: mail@dide.gre.sch.gr
53. ΔΙΔΕ Καστοριάς: didekas@sch.gr mail@dide.kas.sch.gr
54. ΔΙΔΕ Κοζάνης: mail@dide.koz.sch.gr
55. ΔΙΔΕ Φλώρινας: mail@dide.flo.sch.gr
56. ΠΔΕ Πελοποννήσου: mail@pdepelop.gr mail@pelop.pde.sch.gr
57. ΔΙΠΕ Αργολίδας: mail@dipe.arg.sch.gr
58. ΔΙΠΕ Κορινθίας: mail@dipe.kor.sch.gr
59. ΔΙΠΕ Λακωνίας: dipelak@sch.gr
60. ΔΙΔΕ Αργολίδας: mail@dide.arg.sch.gr
61. ΔΙΔΕ Κορινθίας: mail@dide.kor.sch.gr
62. ΔΙΔΕ Λακωνίας: mail@dide.lak.sch.gr grammateia@dide.lak.sch.gr
63. ΔΙΔΕ Μεσσηνίας: mail@dide.mes.sch.gr
64. ΔΙΠΕ Αιτωλοακαρνανίας: mail@dipe.ait.sch.gr
65. ΔΙΔΕ Αιτωλοακαρνανίας: mail@dide.ait.sch.gr
66. ΔΙΠΕ Αχαΐας: mail@dipe.ach.sch.gr
67. ΔΙΔΕ Αχαΐας: mail@dide.ach.sch.gr
68. ΠΔΕ Ιονίων Νήσων: mail@ionion.pde.sch.gr
69. ΔΙΠΕ Κέρκυρας: mail@dipe.ker.sch.gr
70. ΔΙΔΕ Ζακύνθου: mail@dide.zak.sch.gr
71. ΔΙΠΕ Άρτας: mail@dipe.art.sch.gr
72. ΔΙΠΕ Θεσπρωτίας: mail@dipe.thesp.sch.gr
73. ΔΙΠΕ Πρέβεζας: mail@dipe.pre.sch.gr
74. ΔΙΔΕ Άρτας: mail@dide.art.sch.gr
75. ΔΙΔΕ Θεσπρωτίας: mail@dide.thesp.sch.gr
76. ΔΙΔΕ Ιωαννίνων: mail@dide.ioa.sch.gr
77. ΔΙΔΕ Πρέβεζας: mail@dide.pre.sch.gr
78. ΔΙΠΕ Λάρισας: dipelar@sch.gr
79. ΠΔΕ Βορείου Αιγαίου: mail@vaigaiou.pde.sch.gr
80. ΠΔΕ Νοτίου Αιγαίου: mail@naigaiou.pde.sch.gr
81. ΔΙΠΕ Κυκλάδων: mail@dipe.kyk.sch.gr
82. ΔΙΠΕ Δωδεκανήσου: mail@dipe.dod.sch.gr
83. ΔΙΔΕ Κυκλάδων: mail@dide.kyk.sch.gr
84. ΠΔΕ Κρήτης: mail@kritis.pde.sch.gr
85. ΔΙΠΕ Ηρακλείου: mail@dipe.ira.sch.gr
86. ΔΙΠΕ Λασιθίου: mail@dipe.las.sch.gr
87. ΔΙΠΕ Ρεθύμνου: mail@dipe.reth.sch.gr
88. ΔΙΠΕ Χανίων: mail@dipe.chan.sch.gr
89. ΔΙΔΕ Ρεθύμνου: mail@dide.reth.sch.gr
90. ΔΙΔΕ Χανίων: mail@dide.chan.sch.gr
91. ΔΙΔΕ Λασιθίου: mail@dide.las.sch.gr